

Ahoj děti!

Velikonoční speciál

Časopis pro děti farnosti Jindřichův Hradec,
ročník 2022/2023, číslo 29-30: neděle 2.4.2023 a 9.4.2023 - Velikonoce 2023

Postní doba se dostala ke svému konci a dočkali jsme se velikonočních svátků. Je to nejdůležitějšího období v roce pro všechny, kdo uvěřili, že Pán Ježíš je Boží Syn a přišel na svět jako náš Zachránce (Spasitel nebo také Mesiáš či Kristus – všechna ta slova znamenají totéž, jen v jiných jazycích). Týdnu, který máme před sebou se říká Svatý nebo Pašijový. Svatý, protože si během něj připomínáme nejposvátnější okamžiky v Ježíšově životě a v dějinách všech lidí, kteří kdy žili i budou žít na celém světě. Pašijový (podle cizího slova, které znamená utrpení), protože během těch několika dnů Pán Ježíš musel vytrpět spoustu bolesti na těle i ve svém srdci. Velikonoce nám ukazují, jak moc nás má Bůh rád. Co všechno udělal a vydržel Pán Ježíš – Boží Syn – z lásky k lidem. Nejen k těm, které tenkrát kdysi dávno potkával nebo se s nimi přátelil, ale k úplně všem lidem. Z lásky ke mně i k Tobě! Abychom mohli jednou natrvalo být s Bohem v nebi živí, proto Pán Ježíš musel umřít. Ale smrtí velikonoční příběh nekončí. Naopak, končí vítězstvím života a velikou radostí!

Vaše Majka

Květná neděle

V tento den si připomínáme, jak Pán Ježíš přijel na oslíkovi do hlavního města Jeruzaléma. Lidé se seběhli, aby ho viděli, a v tom si vzpomněli, že právě takhle popisují dávná proroctví příjezd krále poslaného od Boha. Mávali mu palmovými listy a na cestu pokládali svoje pláště. Všichni nadšeně jákali a vedli ho do města jako opravdového krále.

Zelený čtvrtek

Ježíš se loučí se svými učedníky při sváteční večeři. On už ví, co ho čeká. V tento večer udělal Ježíš několik zvláštních věcí. Nejdříve svým přátelům umyl nohy, aby jim ukázal, že se mají jeden o druhého starat a prokazovat si lásku vzájemnou službou. A později dokonce řekl, že chléb je jeho tělo, víno je jeho krev a On sám se obětuje za všechny viny lidí na celém světě. Právě v tento večer ho ale také jeden z nejbližších učedníků zradil, ostatní se ze strachu rozutekli a On zůstal v nejhorších chvílích života úplně sám.

Velký pátek

Už od brzkého rána Ježíše soudili. Nic zlého nikdy neudělal, a přece ho nakonec odsoudili k mučení a smrti na kříži. Najednou ho nikdo nevítal, nejásal, všichni křičeli: „Na kříž!“ Ani v nejhorších bolestech při svém umírání se ale Ježíš na nikoho nezlobil. Naopak se ještě za svoje katy modlil, aby jim Bůh odpustil. Pán Ježíš umřel, byl uložen do hrobu a zdálo se, že všechno skončilo.

Neděle Vzkříšení

Pán Ježíš ležel od pátečního večera v hrobě. Všichni, kteří ho měli rádi, byli smutní. Ale v neděli brzy ráno se stal největší zázrak – Ježíš vstal z mrtvých! Ženy, které přišly ke hrobu ho už nenašly. Jen andělé jim prozradili, co se stalo. A pak se ženám i učedníkům Ježíš ukázal živý. Bylo těžké uvěřit, ale bylo to tak!

Nápady k zamyšlení, vytváření, kreslení...

Přečti si velikonoční příběh v Bibli, zkus být pozorný při bohoslužbách, mluv o velikonočních událostech s rodiči... a pak zkus přiřadit, který symbol na obrázku (na druhé straně listu) patří k jakému dni a které události ve Svatém týdnu. Jednotlivé symboly si vybarvi tak, aby Ti vyšel obraz kříže, a přemýšlej o nich.

PROŽIJ VELIKONOCE S JEŽÍŠEM A RADUJ SE Z JEHO VÍTĚZSTVÍ NAD ZLEM A SMRTÍ!

